Welcher Satzteil ist ein Kausalsatz?
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1. Der Flug wurde abgesagt, da ein heftiges Gewitter iber der Stadt tobte, sodass viele Passagiere

nicht nach Hause kamen.

() Der Flug () abgesagt, (0 sodass viele Passagiere nicht nach Hause kamen.

() da ein heftiges Gewitter lber der Stadt tobte,

2. Die StraBen waren glatt, da es in der Nacht gefroren hatte, was zu vielen Unféllen fihrte.

() waren O glatt, () was zu vielen Unfdllen fihrte.
(0 da es in der Nacht gefroren hatte,

3. Weil der Zug Verspdtung hatte, kam Leonie zu spdt zu ihren GroBeltern, die sie in den Ferien

besuchte.

() Weil der Zug Verspdtung hatte, () kam () zu spat

() die sie in den Ferien besuchte.

4. Weil sie sich verletzt hatte, konnte Sophie nicht an dem Sprint teilnehmen, obwohl sie sich sehr

darauf gefreut hatte.

() Weil sie sich verletzt hatte, () Sophie () nicht

() obwohl sie sich sehr darauf gefreut hatte.

5. Die Schule war geschlossen, da ein Schneesturm tobte, sodass alle Kinder frei bekamen.

) war () geschlossen, () sodass alle Kinder frei bekamen.
() da ein Schneesturm tobte,

6. Die Gartnerin war dankbar, da es endlich geregnet hatte, wodurch ihre Pflanzen wieder frisch und

gesund aussahen.

() Die Gartnerin ) war () wodurch ihre Pflanzen wieder frisch und gesund aussahen.

() da es endlich geregnet hatte,

7. Die Autobahn war gesperrt, da| ein Lkw umgekippt ist, was zu langen Staus fihrte.

() Die Autobahn () war (0 was zu langen Staus flhrte.
(O da] ein Lkw umgekippt ist,
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Der Flug wurde abgesagt, da ein heftiges Gewitter Uber der Stadt tobte, sodass viele Passagiere

nicht nach Hause kamen.

) Der Flug () abgesagt, (0 sodass viele Passagiere nicht nach Hause kamen.
@ da ein heftiges Gewitter iber der Stadt tobte,

Die StraBen waren glatt, da es in der Nacht gefroren hatte, was zu vielen Unfdllen fiihrte.
() waren O glatt, () was zu vielen Unfdllen fuhrte.

@ da es in der Nacht gefroren hatte,

Weil der Zug Verspéitung hatte, kam Leonie zu spdt zu ihren GroBeltern, die sie in den Ferien
besuchte.
@ Weil der Zug Verspatung hatte, () kam (O zu spat

() die sie in den Ferien besuchte.

Weil sie sich verletzt hatte, konnte Sophie nicht an dem Sprint teilnehmen, obwohl sie sich sehr

darauf gefreut hatte.

@ Weil sie sich verletzt hatte, () Sophie () nicht

() obwohl sie sich sehr darauf gefreut hatte.

Die Schule war geschlossen, da ein Schneesturm tobte, sodass alle Kinder frei bekamen.

O war () geschlossen, () sodass alle Kinder frei bekamen.

@ da ein Schneesturm tobte,

Die Gadrtnerin war dankbar, da es endlich geregnet hatte, wodurch ihre Pflanzen wieder frisch und

gesund aussahen.

() Die Gartnerin ) war (0 wodurch ihre Pflanzen wieder frisch und gesund aussahen.
@ da es endlich geregnet hatte,

Die Autobahn war gesperrt, da| ein Lkw umgekippt ist, was zu langen Staus fihrte.

() Die Autobahn ) war (0 was zu langen Staus flhrte.

@ da| ein Lkw umgekippt ist,



